2éme A-Science                                                                                                    
Série N°:2

EXERCICE N°1 :
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I/ Soit x un réel strictement positif tel que :                    .

a- [image: image29.wmf]2
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Développer 
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puis déduire la valeur de .

b- Montrer que : 
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 puis déduire la valeur de ;
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II/ a, b, c et d étant quatre réels distincts.

a- Montrer que : 
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b- Ecrire le nombre : 61(113 sous la forme de somme de deux carrés.

EXERCICE N°2 :
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I/ Soit               un repère orthonormé du plan et soient 
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  1/ Montrer que 
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 est une base.

  2/ Exprimer
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 dans la base 
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  3/ Soit 
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, quelles sont les composantes du vecteur 
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r

 dans la base
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II/ Soit ( =             un repère cartésien du plan.

   1/ Placer les points : A(2,1) ; B(4,2) ; C(-2,-1) ; E(1,-3) et F(5,-1) dans (.

   2/ Montrer que A, B et C sont alignés.

   3/ Montrer que (BC) et (EF) sont parallèles.

III/ On donne un triangle ABC de centre de gravité G. Déterminer les coordonnés du point G dans chacun des repères suivants : 

      (1 = 
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EXERCICE N°3 :
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Soit ( =            un repère orthonormé du plan et soient A(1,3) ; B(5,1) et 
[image: image15.wmf]j
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( Déterminer les coordonnés du point C dans le repère               .

( a- Donner les composantes de 
[image: image16.wmf]AC
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 dans la base
[image: image17.wmf](
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    b- Déduire que :
[image: image18.wmf](
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 est une base.

( Déterminer dans ( les coordonnées du point G centre de gravité du triangle ABC.

( Déterminer dans ( les coordonnées du point D tel que ABCD soit un parallélogramme. 

( Montrer que ABC est un triangle isocèle.

( Soit E(m2,m + 1), m ( IR. Pour quelles valeurs de m le triangle BAE est rectangle en A.

EXERCICE N°4 :
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Soit ( =              un repère orthonormé du plan et soient les points A(2,-1) et B(1,2).

( On pose : 
[image: image19.wmf]OB
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a- Déterminer dans la base
[image: image20.wmf](
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 les coordonnées des vecteurs 
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b- Montrer que : 
[image: image22.wmf](
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 est une base de l’ensemble des vecteurs.

( a- Prouver que OAB est un triangle isocèle et rectangle.

    b- Déterminer les coordonnées du point C tel que OACB est un carré.
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EXERCICE N°5 :
I/  Soient les vecteurs               et                . Montrer que : 
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 est un repère orthonormé du plan.
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II/ Soit ( =             et Soient les points A(2,4) ; B(5,1/2) et M(x,0).

a- Trouver x pour que : 
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Trouver x pour que : 
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III/ Soit ( =                et Soient les points A(2,3) ; B(5,0) ; C(2,-3) et D(-1,0).

a- Montrer que : (AC) ( (BD).

b- Montrer que ABCD est un losange. 

EXERCICE N°6 :
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Soit ( =              un repère orthonormé du plan et soient A(2,3) ; B(-2,1) et C(3,-2).

( Montrer que les points A, B et C ne sont pas alignés.

( Déterminer les coordonnées du point D tel que ABCD soit un parallélogramme.

( Soit E un point de coordonnées (x, y) et soit le vecteur : 
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a- Exprimer le vecteur 
[image: image27.wmf]u

r

 en fonction des nombres x et y.

b- Déterminer les coordonnées du point G centre de gravité du triangle ABC.

( Soit F(a, a-3)

a- Déterminer a pour que le triangle ACF soit rectangle en A.

b- Calculer l’aire du triangle ACF pour la valeur de a trouvée.

( On prend a = 7, déterminer les coordonnées du point F dans le repère 
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